Szamelmélet ZH
2004 november 25.

1. Szamoljuk ki a 132239 és a 11 819 szamok legnagyobb k6zds osztojat és
adjuk meg a 1322392411 819y = (132239, 11 819) diofantikus egyenlet
egy megoldasat!

2. Melyik az a legkisebb pozitiv a, amelyre
a=11"" (24)
teljesiil?

3. Keressiik meg az
M +z+1=0 (121)

kongruencia 6sszes megoldasat!
4. Mennyi 11 rendje modulo 637

5. Legyen m péaros, {ai, as,...,ay} és{b1,bs,..., by} teljes maradékrend-
szerek modulo m. Igazoljuk, hogy {ai + b1, as + bo, ..., 4y + by} nem
lehet teljes maradékrendszer.

6. Legyen n > 0 és F,, = 22" + 1 az n-edik Fermat-szdm. Bizonyitsuk be,
hogy amennyiben F,, prim, akkor 15 nem lehet primitiv gyck modulo
F,.

7. Bizonyitsuk be, hogy ha p > 3 prim, {a1, as, . . ., ay(2p) } redukélt mara-
dékrendszer modulo 2p, akkor

Munkaidé 100 perc.
Minden feladat hibatlan megoldasa 10 pontot ér. A valaszokat indokolni kell!
Osztalyozas: 0-29: 1, 30-37: 2, 38-45: 3, 46-52: 4, 53-70: 5.



